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№.4   2026.3.25発行 

                           教育文化部長 田中 成美 

 
 

 令和７年度も教育文化部の活動に皆様のご協力を賜り誠にありがとうございました。毎年の

恒例行事でありました「岸壁に絵を描こう」活動も本年度で最後となりましたが夏の大変な暑

さのなか公民館の職員の皆様、地区の皆様にご協力をいただき無事開催することが出来ました。 

 本年度の活動においては子どもたちが様々な行事に参加することで年齢の差を超えて協力し

たり助け合ったりするという経験をしたことで地区の活動に今まで以上に理解を深めることの

出来た一年であったと感じております。子どもたちの貴重な体験にご尽力いただきました関係

者の皆様に深く感謝申し上げます。 
 

〇伝統文化を残すまちづくり 

  鯉のぼり設置、酒津納涼祭協賛、酒津トンドウの継承、飾りあみ協力 

〇子どもが健やかに育つまちづくり 

  岸壁に絵を描こう ７月２０日、アジ釣り 中止、クリスマス会等 

 

教育文化部 

           「所感」 

                              会長 河根 裕二 
 

持続可能な開発目標（SDGｓ）という言葉を聞いたことがあると思います。2020年に国連

が設定したもので、目標達成のための 17 の指標が示されています。すべての人々にとってよ

りよい、より持続可能な未来を築くための青写真です。貧困や不平等、気候変動、環境劣化、繁

栄、平和と公正など、私たちが直面するグローバルな諸課題の解決を目指すものです。SDGｓ

の目標は相互に関連しています。誰一人置き去りにしないために、2030 年までに各目標・タ

ーゲットを達成することが重要です。ところが、残念なことに、現時点ではその目標達成につ

いて、その多くに赤信号が付いています。ロシアのウクライナへの軍事侵攻を初め、最近のア

メリカによるイランへの攻撃など中東情勢も悪化しています。まさに、自国のエゴによって多

くの生命や財産、環境が破壊されているのが現状です。我が国の現政権も、戦争への道を進み

そうな気配があり憂慮するところではあります。世界中の人たちが力を合わせることが必要で

すが、自国ファーストの国が多い中では困難なことのようにも感じます。しかし、私たちは身

近なところで、粘り強く取り組む必要があると思います。例えば、ゴミを分別して出すことも、

ある意味では環境破壊から地球を救うために少しでも役立っているはずです。このような、自

分自身の小さな気持ちの変革が積み重なって地球の未来を守っていくことにつながっていると

思いたいものです。 
  

SDGｓの１７の指標 
①貧困をなくそう ②飢餓をゼロに ③すべての人に健康と福祉を ④質の高い教育をみんなに ⑤ジェン

ダー平等を実現しよう ⑥安全な水とトイレを世界中に ⑦エネルギーをみんなにそしてクリーンに ⑧働

きがいも経済成長も ⑨産業と技術革新の基盤をつくろう ⑩人や国の不平等をなくそう ⑪住み続けられ

るまちづくりを ⑫つくる責任つかう責任 ⑬気候変動に具体的な対策を ⑭海の豊かさを守ろう ⑮陸の

豊かさも守ろう ⑯平和と公正をすべての人に ⑰パートナーシップで目標を達成しよう 
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事務局長 山下 文人 

令和７年度も皆さんのご協力のもと、たくさんの事業を開催でき、まち協だよりも計画どお

り４回発行することが出来ました。ありがとうございました。 

〇広報活動 ・たよりの発行：６/２５、９/２５、１２/２５、３/２５（４回） 

           
 

広報部 

                           健康福祉部長 河根 登喜江 

 

 

 集団検診ですが、事前の予約が必要となりました。年々、人数も減少傾向ですが、早期発見、

自身の健康維持の為にも沢山の方に、受診していただきたいと思います。 

 １１月に行われた健康講座ですが、明治安田生命さんに来ていただいて、ベジチェック、血管

年齢測定をしていただきました。結構、血管年齢が若い方が沢山おられて「酒津の方は、元気で

すね！」って言っておられました。 

最後に健康寿命で“朗らかに”心豊かに元気で頑張って行きましょう！ 

一年間、ありがとうございました。 

 

〇健康で楽しく暮らせるまちづくり 

  ・健康講座 １１月５日 

  ・さけのつ元気塾１０回 ・マグネットダーツ１０回 

 ・グラウンドゴルフ大会２回 

〇健康チェック 

  ・万歩計、血圧計、体重計利用促進 

  ・集団検診実施 １０月２８日 

健康福祉部 

                           防災防犯部長 谷本 真視 

 

 

 この一年、地区の皆様には活動にご協力していただきありがとうござました。 

 今年度の酒津避難訓練は例年通り水消火器を使用しての消火訓練を行いましたが、多くの地

区の皆様に参加しいただき、ありがとうございました。火災・災害はいつ起こるかわかりませ

んので来年度以降も継続参加していただきます様よろしくお願いします。今後も防災向上に取

り組んで行きたいと思っておりますのでご協力お願いします。 

 

〇災害に強い安心・安全なまちづくり 

・防災訓練 避難、消火訓練、発電機投光器使い方 １１月３０日 

・消火用ホースの購入：40ｍ/m×20m 4本：ノズル 2組 

 

                           生活環境部長 中村 寛 

 

 

 樽谷坂の清掃、花壇作り、西の公園の芝刈り取り等々、ご協力ありがとうございました。 

花壇作りで、これが良いなと思う花があれば何でもよろしいので、連絡をお待ちしています。 

 

 

〇環境美化活動の促進  樽谷坂、樽谷坂花壇、運動広場、 

            草刈り・草取り ７月６日 １０月１８日 

〇芝生広場の維持・管理 西公園・東鳥芝公園芝刈り、除草剤散布 

生活環境部 


